

И дветѣ стопанства понастоящемъ строятъ грамадни торища, които ще послужатъ като резервуари за правилното съхраняване и разумно използване на това грамадно количество оборски и човѣшки торѣ. Въ стопанството на гарнизона се направи нѣщо повече, разшири се водопровода и се построи единъ голѣмъ резервуаръ за вода съ вмѣстимостъ 400 куб. метра, който зимио врѣме се използва за торене, а лѣтно време се пълни съ вода, която оросява една зеленчукова градина отъ 150 декара, съ тенденция тази пролѣтъ да се удвои, понеже водата е въ излишекъ. На северо-западната и западната страна на зеленчуковата градина се засадиха три реда дрѣвчета за защитна стена, която да пази зеленчуковата градина отъ пакостно действие на вѣтъра. Задъ тия три реда отъ Канадска топола и черничеви дрѣвчета, се засади четв. редъ овощни такива. Сѣщо това се възприе и ще се направи отъ Бургаското Окръжно Трудово Бюро.

Много още комплекти отъ „Краставо поле“ могатъ да бждатъ разработени и превърнати въ културна площъ като по такъвъ начинъ се облекчи голѣмата икономическа криза въ града, и общината си създаде добъръ приходенъ източникъ, *обаче общинския съветъ остава глухъ къмъ съветитѣ и опжтванията на агрономитѣ и продължава да запазва интереситѣ на десетината души овчари.*

Досегашнитѣ резултати въ опитното поле и тия въ новоразработенитѣ комплекти показватъ много ясно, че въ най-близко време се налага разширяването на разработваемата площъ и да се пристѣпи къмъ реализирането плана на Министерството за оросяването въ широкъ мащабъ на тази площъ.

До сега разработената площъ се разпредѣля така: Дадено отъ общината:

За училищни ниви—до тази година	2850	дек.
Отдѣлени наново учил. ниви тази година	3000	„
Дадено за стопанство на Бур. Окр. Труд. Бюро до сега	500	„
Дадено за стопанство на мѣстния Гарнизонъ при лагера	500	„
Новоразработени Общ. ниви	500	„
Разработени нови ниви отъ бѣжанцитѣ	331	„
Раздадено за черничеви лозя и градини на Слив. 115		„
Раздадено още за ниви и лозя напоследъкъ около	2000	„

Всичко . 9796 дек.